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Quelques critiques

“Voilà un livre qui en contient dix, une vie qui en contient cent, à travers une femme insaisissable… Roman d’aventures, biographie fervente, charriant douleur et passion, ce livre fou est un morceau de bravoure. Et un monument élevé à une femme unique, hors du commun.” Gilles Pudlowski, Le Point

“Cette biographie est un exemple. Mieux : un miracle. À la puissance et à l’intelligence de l’évocation, Alexandra Lapierre ajoute la plus value de sa passion, intervient pour combler les vides ou discuter les incertitudes dans une prose superbe. Nulle these néo-féministe là dedans : c’est simplement d’un être exceptionnel qu’elle retrace avec feu et fougue la trajectoire. Pas plus que les anges, les meteors n’ont de sexe. ” 

Christian Gonzales, Madame Figaro

 “Alexandra Lapierre est l’auteur d’une biographie passionnée retraçant le destin romanesque d’une femme, qui, aimée comme nous rêvons toutes de l’être, vécut sous le signe de la passion (…) Un hymne à la vie et aux sentiments par l’auteur de L’Absent, un roman déjà très joli.” 

Marie-France

“Fanny Stevenson, femme moderne ? Peut-être. Si l’on entend par là qu’avant l’heure elle viola des interdits et s’accorda une liberté aujourd’hui normalisée. Femme mytique plutôt, pétrie de désir et d’acharnement, mue par une idée fixe : vivre. En tous lieux, à toute époque, vivre tous ses embrasements et toutes ses fidélités : telle fut Fanny Stevenson, de courage en folie et de désespoirs en insouciants élans. Telle nous la donne à découvrir Alexandra Lapierre, avec passion.”

 Laurence Vidal, Le Figaro Littéraire

“Alexandra Lapierre, dans un respect scrupuleux des faits avérés, fait revivre l’une des femmes les plus étonnantes de son siècle, annonciatrice des temps nouveaux.”

Jean David, V.S.D.

 “Un livre riche d’aventures et d’informations qui, non seulement, embrasse toute une époque et se déploie sur tous les continents, mais contient, en plus, une leçon humaine essentielle. Cette vie de Fanny Stevenson, que propulse un incroyable appétit d’exister, a quelque chose d’exemplaire.” Jacques de Decker, Le Soir de Bruxelles.

