LE VOLEUR D’ÉTERNITÉ

d’Alexandra Lapierre

(Robert Laffont)
Quelques critiques

“ La grâce d’une biographie passionnante qui vaut tous les romans d’aventures!”

Valeurs Actuelles

“Alexandra Lapierre est tombée amoureuse de son Voleur d’Eternité. Sa passion est contagieuse, son érudition convaincante. Elle nous offre un roman d’aventures qu’on ne peut pas lacher.”

Elle

« Deux livres pour le prix d’un seul: Le Voleur d’Eternité d’Alexandra Lapierre est à la fois un roman et un ouvrage d’érudition ! Le premier se dévore ; le second « les carnets de l’enquête » (une centaine de pages en petits caractères à la fin du récit) s’adresse à ceux que l’histoire du collectionnisme au XVIIe siècle, ses débuts aventureux, la découverte émerveillée de l’Antiquité intéressent et passionnent. (…) Il y a chez Petty du Malraux au Cambodge, du Bonaparte à Venise, du Berenson à Florence, du Champollion en Egypte, de Schliemann à Troie, du Lord Elgin à Athènes (…) attachant, séduisant, sans foi ni loi. »

Pierre Rosenberg, Le Figaro Littéraire

“ Construit comme le plus palpitant des romans d’aventures mais fondé sur une impéccable documentation historique, le livre d’Alexandra Lapierre témoigne de la lutte féroce que se livrèrent les aristocrates pour constituer les collections artistiques dont ils attendaient prestige et pouvoir (…) C’est sans doute cette combinaison habile entre un récit truculent empli de personnages incoyables et une analyse en filigrane de la place de l’oeuvre d’art dans les combats pour le pouvoir qui fait l’intérêt de ce livre passionnant.”

Le Monde

 “ C’est l’Idiana Jones de la Renaissance que décrit Alexandra Lapierre… William Petty? Un érudit comme Pic de la Mirandole, un séducteur à la Casanova, un aventurier tel Henri de Monfreid !”

Paris Match

“ Alexandra Lapierre possède le talent de raconter l’Histoire dans ce qu’elle a de plus inaisissable (…) Dans cette biographie d’une richesse exceptionelle, nous abordons le mystère de la vie de Petty, en même temps que nous nous trouvons plongés dans des questions brulantes d’actualité telles que l’émancipation par l’étude, le rôle du savoir dans une société, le rapport aux autres civilisations, la question du Beau. Le Voleur d’Eternité possède l’ambition et l’énergie de son prodigieux sujet.”

Le Populaire du Centre

« Petty, magistralement révélé par Alexandra Lapierre rêvait de trouver l’origine de la beauté et de s’en extasier. »

Historia

« Grâce à ces pages qu’on dévore comme un polar, l’homme qui a rempli de trésors les plus grands musées du monde revit enfin. »

Gala

« Aventurier et esthète, William Petty a réuni des trésors qui peuplent aujourd’hui les musées du monde. « Faire l’amour et piller Venise » était son moto. Il achetait les œuvres, les faisait copier, rendait la copie au propriétaire, exportait l’original. Alexandra Lapierre a suivi sa trace des rives de la Tamise jusqu’à Istanbul. Un récit palpitant comme un polar et attachant comme peuvent l’être ces personnages hors norme qui ont poussé le sens de la provocation et le goût de la liberté au-delà du raisonnable ! »

France Soir

« Alexandra Lapierre, l’audacieuse aventurière, mène sur ses personnages des enquêtes dignes d’un juge d’instruction. Son dernier roman, Le Voleur d’Eternité, se lit comme un thriller. »

Fémina

« Il fallait l’enthousiasme d’Alexandra Lapierre pour donner à ce personnage mystérieux qui a eu une vie de feu et de sang, la densité d’un magnifique héros de roman ! »

Le Journal du Dimanche

